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10月 18日開催の議会報告会のアンケート結果 

 

       参加者２０名  

     回答者１４名  

     （回収率  70％） 

１ 参加者の年代 

１０代～２０代  ０名（ 0％）  ５０代      ４名（ 28％） 

３０代      １名（ 7％）  ６０代      ５名（ 35％） 

４０代      ０名（  0％）  ７０歳以上    ４名（ 28％） 

                  未記載      ０名（  0％） 

 

２ 議会報告会は何でお知りになりましたか。（※複数回答が可能な質問） 

①議員の案内      ７名 

②友人・知人の案内   ２名 

③市議会だより     ３名 

④公民館のポスター   １名 

⑤チラシ        ３名 

⑥市議会ホームページ  ０名 

⑦市報         ２名 

⑧その他        ０名 

 

３ 各委員会からの報告について 

①よく分かった     ３名（ 21％） 

②だいたい分かった  １０名（ 70％） 

③分からなかった    ０名（  0％） 

③無回答        １名（  7％） 

 

４ 意見交換 

(1) 常任委員会ごとのグループに分けたことについて 

①良かった      １１名（  78％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ３名（ 21％） 

 

(2) テーマを設定したことについて 

①良かった      １０名（ 70％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ４名（ 28％） 
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(3) 設定したテーマについて 

①良かった      １０名（ 70％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ４名（ 28％） 

 

(4) 付箋によるワークショップについて 

①良かった       ９名（ 63％） 

②良くなかった     ０名（  0％） 

③無回答        ５名（ 35％） 

 

５ 議会報告会にまた参加したいと思いますか。 

①参加したい     １１名（ 78％） 

②参加したくない    ０名（  0％） 

③無回答        ３名（ 21％） 

 

６ かすが市議会だよりをご覧になったことはありますか。 

①いつも見ている    １０名（ 70％） 

②ときどき見ている    １名（  7％） 

③見たことがない     ０名（  0％） 

④無回答         3名（  21％） 

 

７ ご意見・ご要望について（自由記述の内容）及び 質問３～６で書かれた理由など 

（※見やすくするため、項目ごとに分類しています。） 

 【問３ 各委員会からの報告について】 

 ・画面が見にくかった。 

 ・多いに意見が言えてよかった 

 ・各委員会の取組内容を詳しく理解することができました。 

 ・わかり易い委員会とそうでない委員会がある 

 ・良くまとめてあり分かりやすかった。 

 【問４ 意見交換の自由記述】 

(1) 常任委員会ごとのグループに分けたことについて 

 ・よく発言がでてよかった。 

 ・特定のテーマについて、深く意見交換ができました。 

 ・幅広く意見を出すには今のやり方しかないだろうが時間をとって外の所もききたい 

 ・課題がはっきりしていてもりあがった。 

 ・グループ分けしたことで市民からの意見が出やすくなったと思う。 

(2) テーマを設定したことについて 

 ・双方向でトーキングする事が必要 

 ・わかりやすく活発に話が出来た。 

 ・個人毎に関心があるテーマは異なると思いますが、二つにしぼられていて、意見交 
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換の時間を十分にとることができました。 

 ・意見交換し易かった。 

 ・限られた時間で話し合うにはテーマを決めたほうが良いと思う。 

 ・テーマがあると話がしやすくて良かった。 

(3) 設定したテーマについて 

 ・双方向でトーキングする事が必要 

 ・高齢者が現実多いのでとてもいろんな意見がよかった 

 ・最も関心があるテーマでした。 

(4) 付箋によるワークショップについて 

 ・記入等の時間で、トーキングする時間が必要 

 ・たくさんの意見を、視覚的にに見ることができました。 

 ・参加型ワークショップでやむをえないがポストイットが小さかった。 

 ・楽しかった 

 ・後から確認できる形にできたと思います。 

【５ 議会報告会にまた参加したいと思いますか】 

・多様な意見を聴くことができ、貴重な機会となりました。 

・◎保留 今の型ではなかなか意見交換が出来ない。 

・色々な気付きを感じました。 

・議員さんの活動がわかるので参加したい。 

【ご意見・ご要望について】 

・市議の皆さんは、市民の声を聞くことで、次の行動につながると思います。多くの方

の意見やアイデアをたくさん聞いて、ご自分の宝、財産にされて下さい。きいてまわ

る！この姿勢が大切だと思います。 

・議会報告会の質問事項に的確に回答して欲しい。 

・情報公開と二元代表制の機能発揮。 

・議会に関することや、市民の市政に対する意見を聴くことができました。今後も勉強

させて頂きたいと思います。 

・市報告会はもう少し時間が欲しい。限られた時間の中で、出された意見に即答できる

ところは即答するとある。ちゃんと即答せず、他の市議がフォローしてくれた。 

・限られた時間で進行するのは大変だと思いますが、進め方他、検討の余地があると思

いました。 


